Cadigo de error EO - Resolucion de problemas
Resultados de la pantalla digital

Descripcion
= 1EOQ indica error de la memoria EEPROM de la PCB principal.
= 2EO indica error en la memoria EEPROM del médulo IPM del sistema Inverter (compresor A).
= 3EO indica error en la memoria EEPROM del médulo IPM del sistema Inverter (compresor B).

= Todas las unidades se detienen.
= Elcddigo de error se muestra en la PCB principal y en la interfaz de usuario.

Causas posibles
= La memoria EEPROM del mdédulo IPM del sistema Inverter o de la PCB principal no estd bien conectada.

= Dafos en la PCB principal o en el médulo IPM del sistema Inverter.

= Dafios en la memoria EEPROM.

Procedimiento

EO

'

La memoria EEPROM del médulo IPM del
sistema Inverter! no estd bien conectada.

[

Danos en la memoria EEPROM.

lNo

Sustituya el médulo IPM del sistema
Inverter o la PCB principal del sistema de

refrigeracion.

Si

Revise la memoria EEPROM y compruebe

que estd bien conectada.

Si

Sustituya la EEPROM.






